
津山市立中学校部活動の在り方に関する方針　資料

部活動に関するアンケート結果 　対象者　　津山市立中学校　２年生（927人） 　対象者　　津山市立中学校２年生　保護者（927人）

　回答率　　 93 ％ 　回答率　　 62 ％

　実施年月　平成30年11月 　実施年月　平成30年11月

【１】平日の部活動（1週間あたり）の日数について、適切と思われるものを１つ選んでください。
生徒 保護者

①１日 10 1

②２日 7 2

③３日 53 30

④４日 468 311

⑤５日 222 173

⑥なし 11 5

【２】平日の朝練習（1週間あたり）の日数について、適切と思われるものを１つ選んでください。
生徒 保護者

①１日 16 19

②２日 65 57

③３日 72 51

④４日 62 45

⑤５日 66 38

⑥なし 483 299

【３】土日の部活動について、適切と思われるものを１つ選んでください。
生徒 保護者

①土日両方 160 60

②土日どちら
か

462 331

③隔週で土日
どちらか

49 74

④月に１日程
度

16 11

⑤なし 88 42

【４】あなたが部活動に取り組む姿勢について、あてはまるものを１つ選んでください。 【５】部活動はあなたにとって大切だと感じますか。

①積極的に取り
組んでいる

479
①とて
も大切

377

②どちらかとい
えば積極的に取
り組んでいる

221 ②大切 311

③あまり積極的
に取り組んでい
ない

53
③あまり
大切で
はない

57

④全く積極的に
取り組んでいな
い

14
④全く大
切では
ない

18

【７】部活動の悩みについて、該当するものを選んでください。（複数回答可）
【６】部活動を通して身につけたいことや、部活動に期待していることは何です
か。（複数回答可）

生徒 保護者 生徒 保護者

①豊かな心を育てたり健康な身体づくりをしたりする 379 362 ①活動時間や日数が少ない ②179 ②101

②仲間や先生とかかわり合いをもつこと 387 ①442 ②活動時間や日数が多い 122 52

③目標に向かって努力すること ①545 ②439 ③先生の指導がきびしすぎる 44 9

④自分に自信を持ち、意欲的に取り組むこと 338 334 ④もっときびしく指導してほしい 114 79

⑤あいさつや礼儀を身につけること ②500 ③416 ⑤技能や技術があまり教えてもらえない 126 ①165

⑥高い技能や技術を身につけること ③440 111 ⑥大会やコンクールで成績が残せない ①263 62

⑦大会等でよい成績を残すこと 361 103 ⑦顧問の先生との人間関係がうまくいかない 60 31

⑧結果にこだわらず活動に親しむこと 404 251 ⑧部員同士の人間関係がうまくいかない 104 36

⑨その他 27 13 ⑨勉強との両立ができない ③172 60

⑩部活動を続けていくことがむずかしい 42 92

⑪その他 48 28
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